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Problema Succes
Fis, ier de intrare succes.in
Fis, ier de ies, ire succes.out

Se consideră s, irul 𝑆 = 𝑆1, 𝑆2, . . . 𝑆𝑁 format din 𝑁 mult, imi de numere naturale cuprinse între 1 s, i
𝑀 . De asemenea, se consideră două s, iruri de câte𝑀 numere întregi 𝐴 = 𝐴1, 𝐴2, . . . 𝐴𝑀 s, i 𝐵 = 𝐵1,
𝐵2, . . . 𝐵𝑀 .

Numim secvent,ă de mult, imi (𝑖 , 𝑗 ) (1 ≤ 𝑖 ≤ 𝑗 ≤ 𝑁 ) succesiunea de mult, imi 𝑆𝑖 , 𝑆𝑖+1, . . . 𝑆 𝑗 .

Pentru o secvent,ă de mult, imi (𝑖 , 𝑗 ) (1 ≤ 𝑖 ≤ 𝑗 ≤ 𝑁 ), se determină factorul de succes pe baza
s, irului 𝐴, respectiv factorul de insucces, pe baza s, irului 𝐵 în modul următor:

1. se efectuează reuniunea mult, imilor din secvent,a de mult, imi (𝑖 , 𝑗 );
2. factorul de succes al secvent,ei de mult, imi (𝑖 , 𝑗 ) este suma valorilor din s, irul 𝐴 situate pe

pozit, iile date de elementele reuniunii;
3. factorul de insucces al secvent,ei de mult, imi (𝑖 , 𝑗 ) este suma valorilor din s, irul 𝐵 situate

pe pozit, iile date de elementele reuniunii.
O secvent,ă (𝑖, 𝑗 ) (1 ≤ 𝑖 ≤ 𝑗 ≤ 𝑁 ) este câs, tigătoare dacă îndeplines, te următoarele condit, ii:

1. factorul de insucces al secvent,ei este cel mult egal cu un număr natural 𝐾 dat;
2. factorul de succes al secvent,ei este cel mai mare dintre factorii de succes corespunzători

tuturor secvent,elor ce respectă condit, ia 1.

Cerint,ă

Determinat, i factorul de succes al unei secvent,e câs, tigătoare.

Date de intrare

Fis, ierul de intrare succes.in cont, ine pe prima linie numerele naturale 𝑁 ,𝑀 , 𝐾 . Pe a doua linie
din fis, ier se găsesc𝑀 numere întregi, reprezentând elementele s, irului 𝐴. Pe a treia linie din fis, ier
se găsesc𝑀 numere întregi, reprezentând elementele s, irului 𝐵. Pe ultimele 𝑁 linii sunt descrise
cele 𝑁 mult, imi din s, irul S, câte o mult, ime pe o linie. O linie care descrie o mult, ime cont, ine 𝑛𝑟 ,
numărul de elemente din mult, ime, urmat de cele 𝑛𝑟 elemente ale mult, imii. Valorile scrise pe
aceeas, i linie sunt separate prin câte un spat, iu.

Date de ies, ire

Fis, ierul de ies, ire succes.out cont, ine o singură linie pe care este scris factorul de succes al unei
secvent,e câs, tigătoare.

Restrict, ii

• 1 ≤ 𝑁 ≤ 200 000
• 1 ≤ 𝑀 ≤ 100
• Numărul total de elemente din cele 𝑁 mult, imi este ≤ 1 000 000
• 0 ≤ 𝐾, |𝐴𝑖 |, |𝐵𝑖 | ≤ 1 000 000 000, pentru 1 ≤ 𝑖 ≤ 𝑀

• Se garantează că există cel put, in o secvent,ă câs, tigătoare.
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# Punctaj Restrict, ii

1 15 1 ≤ 𝑁 ≤ 100

2 20 100 < 𝑁 ≤ 1 000

3 21 Numerele din s, irurile 𝐴 s, i 𝐵 sunt pozitive.

4 44 Fără restrict, ii suplimentare

Exemple

succes.in succes.out Explicat,ii
4 3 3
3 2 -2
1 2 1
3 1 2 3
2 1 2
1 1
2 3 2

5 𝑁 = 4, 𝑀 = 3, 𝐾 = 3.
O secvent,ă câs,tigătoare este
(2, 3).
Reuniunea mult,imilor pentru
secvent,a (2, 3) este
{1,2}U{1}={1,2}.
Factorul de insucces pentru
secvent,a (2, 3) este
𝐵1 + 𝐵2 = 1 + 2 = 3 ≤ 𝐾.
Factorul de succes pentru
secvent,a (2, 3) este
𝐴1 +𝐴2 = 3 + 2 = 5, valoare maximă
pentru toate secvent,ele pentru
care factorul de insucces este
≤ 𝐾.
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